



Еще один мусульманский храм появился в республике Башкортостан. На этот раз жители деревни Сарт-Наурузово Кармаскалинского района впервые услышали призыв на молитву. Мечеть, построенная на пожертвования и средства спонсоров, воздвигалась три года.

На торжественном мероприятии присутствовал Верховный муфтий Талгат Сафа Таджуддин. После своего приветственного слова и чтения молитв он провел в новом храме никах, положив тем самым начало практической деятельности мечети.

Для жителей Сарт-Наурузово появление Дома Аллаха – долгожданное событие. Мечеть была в деревне еще до революции. Священнослужители храма впоследствии стали жертвами репрессий. Однако, это не помешало им сохранить и передать потомкам веру в Единого Творца. Сейчас, в преддверии священного месяца Рамадан, мечеть, рассчитанная почти на 200 человек, стала настоящим подарком для всех жителей деревни.